

Отчет Главы Старинского сельского поселения об итогах работы Администрации Старинского сельского поселения за 2019 год

Администрация Старинского сельского поселения при решении вопросов местного значения руководствуется Конституцией Российской Федерации, 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», областными законами, Уставом Старинского сельского поселения.

На территории Старинского сельского поселения располагается 3 населённых пункта с. Старинка, д. Новоосиново, а. Каран-Гарал в которых проживает, по данным похозяйственного учета - 469 человек (из них Старинка- 362, Новоосиново – 58, Каран-Гарал -44).

Из них пенсионеров – 95, детей – 102, трудоспособного населения - 283 человек, занято в экономике - 238 человек.

Официально зарегистрировано в Центре занятости на 01.01.2020г.- 2 безработных.

На территории Старинского сельского поселения проживает: многодетных семей – 10, труженики тыла -1, дети войны - 2. За 2019 год родился – 1 ребенок, умерло - 3 человека.

Всего в поселении по данным похозяйственного учета насчитывается 148 дворов (Старинка – 115, Новоосиново – 20, Каран-Гарал-10).

На 01.01.2020 г. личное подсобное хозяйство содержится в 80 дворах, Старинка-62, Новоосиново-8, Каран-Гарал-10.

Поголовье КРС составляет – 745 голов, из них коров – 289 гол., свиней – 15 гол., овец и коз – 1060 гол., лошадей – 325 гол. Учет поголовья скота производится только со слов хозяина. Численность поголовья скота в личных подворьях снижается.

По Старинскому сельскому поселению были выданы свидетельства на земельные пай -442 из земель сельхозназначения. Выбыло 185 дольщиков, умерших 96, из них 70 долей оформлено жителями Старинского сельского поселения, 58 долей не востребованные земельные участки (1164 га оформлены в собственность сельского поселения), и сдаются в аренду жителям поселения. В 2019 было заключено 5 договоров сроком на 6 месяцев на сумму 22185,84 руб.

Бюджет поселения состоит из налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений, бюджетов другого уровня.

В соответствии с утвержденным бюджетом его доходная часть на 2019 год была утверждена в сумме **3 млн. 938тыс. руб.**

Бюджет сельского поселения по расходам на 2019 год утвержден в сумме **3 млн.956тыс. рублей.** Собственных доходов 243 тыс. руб.

Сколько мы соберем местных налогов от наших жителей, напрямую зависит решение вопросов местного значения. Это содержание дорог, освещение улиц, благоустройство села и другие вопросы.

Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения. При Администрации сельского поселения работает комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Внештатный инспектор проводит подворные обходы по выдаче памяток под роспись о соблюдении требований пожарной безопасности в жилом доме, памятки по соблюдению правил пожарной безопасности в лесу, по подтоплению, правила пользования бытовым газом, о запрете выхода на лед. Также оформлены стенды и размещены материалы по пожарной безопасности, по терроризму, по гражданской обороне в Администрации сельского поселения, ДК, школе.

Занятость населения в сельском поселении:

Основными источниками рабочих мест являются следующие учреждения:

- МКОУ «Старинская средняя общеобразовательная школа»- (работает 24 человека) в том числе 4 человека в детском саду.

- библиотека- (1);

- ФАП в селе Старинка – (3 чел.);

- Старинский Дом культуры,- (2 чел.);

- филиал ФГПУ «Почта России» - (2 чел.);

- частные предприниматели: ИП «Жазитов» - (1 чел.);

ИП «Дудкина» - (1 чел.); ИП КФХ «Дюсенов» (3чел.), ИП КФХ «Сагандыкова» (3), Администрация сельского поселения- (6 человек); - ООО «Тепловик» - (4 чел.);

- ГУ Омской обл. «Центр социального обслуживания»- (1 чел.);

- комитет по делам молодежи, физической культуры и спорта- (1 чел.);

- ГП Омск газстройэксплуатация- (1чел.);

- водоснабжение -1 (1чел.)

Другие Регионы РФ:

- вахта -20 чел.

- г.Омск -18 чел.

- г.Называевск -5 чел.

- студенты -15 чел.

- служба в рядах ВС- 2 чел.

Весной во всех учреждениях поселения были проведены субботники. В течение летнего периода проводилось скашивание обочины дорог и территорий объектов, находящихся в собственности поселения.

За нарушение Правил благоустройства владельцам усадеб выдано 15 предписаний. В Старинке начата установка площадок для сбора мусора. Запланировано еще 6 площадок. В 2019 году установили две площадки. В дальнейшем работы по установлению площадок будут продолжаться. Санитарное состояние площадки и территории будет зависеть от нас с вами.

Ежегодно проводится косметический ремонт памятника «Воину-освободителю» в с. Старинка и «Стела» в ауле Каран-Гарал.

На территории сельского поселения находится 3 действующих кладбища. Ежегодно проводятся субботники (скашивание травы и опашка вокруг кладбища).

В 2019 году проводились работы по уличному освещению. На эти цели потрачено 98814,44 рублей. Установлено 15 светодиодных прожекторов, дополнительно установлено 6 прожекторов и установка щита учета фотореле в с. Старинка и в д. Новоосиново. В настоящее время дополнительно установлено по пер. Садовый еще 2 прожектора.

Администрация сельского поселения ежегодно заключает договор с Центром занятости населения на организацию общественных работ. Через Центр занятости было трудоустроено 2 подростка, взрослых – 4 человека, которые занимались благоустройством поселения, ремонтом остановок и скашиванием сорняков.

Немаловажное значение для селян имеют дороги. На балансе администрации находятся внутрипоселковые дороги, протяженность которых составляет 10 км. За 2019 год на содержание дорог (очистка от снега, скашивание обочин, грейдерование и ремонт) израсходовано 88600 руб. из дорожного фонда.

На содержание дорог в д. Новоосиново по соглашению с муниципальным районом выделяются деньги. В 2019 году по соглашению запланировано 41110,56 рублей. Израсходовано 41110,56 руб. В июне месяца 2019 года был ремонт дороги по ул. Молодежная в сумме 937115,68 руб. В апреле 2019 года, в связи с подтоплением, дорога Каран-Гарал - Козловка была размыта. Из районного бюджета выделено средство за счет которого была восстановлена дорога. В ауле Каран-Гарал внутрипоселковая дорога была восстановлена и уложена труба за счет Администрации Старинского поселения в сумме -115354,79, труба приобретена в сумме-18239,87.

Водоснабжение жителей с. Старинка осуществляется по разводящим сетям протяжностью 6,3 км., всего действуют 4 водоразборных колонок. К централизованному водопроводу подключено 87 абонентов. В 2019 году подключились еще 2 семьи. Существует проблема по оплате за потреблённую воду жителями сельского поселения, долг за воду на 01.01.2020 составляет - 156 тыс. руб. Есть жители, которые не платят за воду по несколько лет и долг доходит от 15 до 30 тысяч рублей, задолженность осталась за людьми, которые переехали в г. Омск. В январе этого года силами водоканала закрыли 20 колодцев с ж/з крышками.

Все объекты социальной сферы в с. Старинка отапливаются от центральной котельной. С 2018 года котельная передана в собственность Называевского муниципального района.

с. Старинка подключена к природному газу, протяженность трассы 5,9 км, 2-ГРП, подключено 97 абонентов. Ежегодно проводится техническое

обслуживание внутри домового газового оборудования слесарем Давиденко Б.В..

На территории Старинского сельского поселения работает 2 предпринимателя, которые занимаются розничной торговлей товаров повседневного спроса. Это ИП «Дудкина И.С.», ИП «Жазитов Е.Т.», 2 КФХ «Сагандыкова А.Г.» и «Дюсенов Н.Д.» занимаются разведением мясной породы ГЕРЕФОРД. В 2019 году закрылись 2 предпринимателя КФХ Безлепкин и КФХ Шарипов.

На территории Старинского сельского поселения имеется Дом культуры и библиотека. Работают клубные формирования, которые посещают дети.

Основные клубные мероприятия – это дискотеки, концерты и развлекательные мероприятия к календарным праздничным датам. Старинский Дом культуры принимает активное участие в районных мероприятиях, такие как 95-летие района, Наурыз, юбилей аула Каран-Гарал. Здравоохранение представлено Старинским Фапом, на Фапе работают 2 специалиста, которые осуществляют прием больных – это медсестра и врач стоматолог.

Ежегодно выезжает флюороустановка для обследования населения, а также автобус ФАП со всеми специалистами, приезжала бригада врачей из Омска, которые проводили бесплатное обследование населения.

В поселении имеется одна общеобразовательная школа в с.Старинка. На сегодняшний день в Старинской школе обучается 45 учащихся. 2 учеников ежедневно подвозят из аула Каран-Гарал. Имеется детский сад, посещают 13 детей. Школьные коллективы являются участниками концертов для населения, митингов ко дню Победы, Бессмертного полка.

На территории поселения семей и подростков, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних нет. Специалистом по работе с молодежью организован волонтерский отряд, который принимает участие в районных и областных мероприятиях. Волонтеры помогают с уборкой памятника. Спортивная команда нашего поселения принимает активное участие во всех спортивных мероприятиях районного значения, товарищеских матчах с другими командами других поселений. В поселении постоянно проводятся спортивные мероприятия:

- соревнования по волейболу на кубок Главы поселения;
- соревнование по шашкам посвященное Дню защитника Отечества;
- соревнования по волейболу среди женских команд посвященное 8 марта;
- соревнования по волейболу памяти Рустема Тельгузина, Марзабая Тельгузина;
- зимняя сельская спартакиада;
- летняя сельская спартакиада;

Уделяется внимание и пожилым жителям нашего поселения. Для них организовываются праздничные мероприятия к Дню пожилых людей, Дню Победы. Администрация поселения приобретает подарки труженикам тыла.

Каждый пенсионер получает поздравление в свой день рождения от администрации, депутатов, Совета ветеранов поселения. Гражданам, проживающим на территории поселения оказавшимся на склоне лет без поддержки родных и близких, а это 4 человека, оказываются качественные услуги социальным работником. Социальный работник регулярно посещает своих подопечных, доставляет продукты питания, и, кроме того, предоставляет дополнительные платные услуги.

Специалисты Администрации сельского поселения оказывают различные консультации по вопросам социальной защиты населения, пенсионного обеспечения, занятости населения и других служб района.

Ежеквартально в населённые пункты поселения выезжает мобильная служба с целью оказания услуг парикмахера, продажа медикаментов, товаров первой необходимости, выдачи вещей малообеспеченным семьям, консультации специалистов.

13 сентября 2019 года в с. Старинка была открыта «Мечеть», в открытии которой приняли участие большинство жителей. 14 сентября 2019 года был проведен праздник посвященный 90-летию аула Каран-Гарал в котором приняли участие 400 человек. Хочу выразить благодарность всем своим землякам в проведении этого юбилея.

В 2020 году запланировано ремонт дороги по ул. Школьной, ремонт крыши здания Администрации, будет продолжаться работа по освещению населенных пунктов, на кладбище с. Старинка будет установлена площадка ТБО, а также 21.03.2020 планируется проведение праздника «Наурыз», мероприятие в честь 75-летия Победы в ВОВ.

Круг вопросов для решения Администрацией сельского поселения объёмный и разнообразный. Но возможности наши в решении многих вопросов ограничены, прежде всего, отсутствием финансовых средств. Хочется, чтобы наши жители не оставались равнодушными и принимали участие в жизни села.

Благодарю за внимание!